

# “湖南基层改革探索 100 例”，我市 8 例入选

■本报记者 唐海强

本报讯 1月11日，湖南省委改革办正式对外公布“湖南基层改革探索 100 例”入选案例名单，衡阳市 8 例入选。

我市这 8 例分别是：农业强农村美农民富——衡阳县西渡镇梅花村探索改革振兴新模式，为扶贫产业打造“永不走”的工作队——衡东县推行“党支部建在扶贫产业链上”产业扶贫新模式，绿水绕青山候鸟变“留鸟”——衡山萱洲国家湿地公园探索农村面源污染治理“123 模式”，一支队伍管一把尺子量——耒阳市积极探索跨领域、跨部门大综合执法体制改革，以行政执法监督平台建设助推“三项制度”全面落实——衡阳市创新行政执法监督管理模式，城乡义务教育一体化发展的

县域实践——衡南县实施“三三五”工程推进城乡“校联体”改革，让关爱更有力量让教育更有温度——祁东县启航学校创新开展留守儿童教育关爱工作，探索监督全覆盖“衡阳路径”——衡阳市破解四个监督难题大力推进党内监督。

据了解，我省此次案例评选活动主要面向县(市区)、乡镇(街道)、村(社区)以及学校、医院、企业、“两新”组织等各类基层单位，征集在工作实践中自主开展的切口较小、行之有效的“微改革”“土改革”，案例覆盖经济、农业农村、生态文明、民主法制、文化、司法、社会、党建、纪检等九大改革领域。通过基层申报、推荐单位自评、省委改革办内评、专家分组联审等，历时 4 个月最终评选出“湖南基层改革探索 100 例”。



昨日上午，由衡阳晚报小记者俱乐部策划的杂技表演进校园活动，走进雁峰区环城南路小学，为该校 288 名衡阳晚报小记者表演民间传统杂技，并邀请小记者上台共同参与，引得小记者赞叹不已。  
■李境 摄

## “音”为你我 “乐”来越美

都司教育集团举行班级合唱比赛

■通讯员 朱园

本报讯 为丰富校园文化内涵，展现都司学子的精神风貌，1月13日，都司教育集团举行了“爱”在家国、“音”为你我、“乐”来越美班级合唱比赛。全体学生以班

级为单位参加比赛，此次比赛邀请了市音乐家协会相关专家担任评委。

方寸舞台，用童年节奏诉说生命的张力。合唱比赛充分展示了同学们热爱祖国、热爱校园、热爱生活的情感，体现了各班学生的团结合作精神，以优美纯净、灵动欢快

的歌声唱出了蓬勃的朝气，唱出了美好的生活，充分展现了都司学子良好的音乐素养。此次活动，营造出清新活力、和谐向上、健康文明的校园文化氛围和艺术教育环境，体现了向真、向善、向美、向上的校园文化特质。

## 青山派出所即将迁新居

■本报记者 姚永军 通讯员 毛欣

本报讯 1月13日下午，市公安局石鼓分局青山派出所置换业务用房交接仪式在青山派出所隆重举行。市机关事务管理局、市商改办和石鼓分局相关负责人参加置换交接仪式。

老城区派出所业务用房普遍存在面积小、条件差的问题，派出所的业务用房建设已成为制约派出所发展、影响“提升公众安全感、群众满意度”工作的一个瓶颈。近年来，石鼓分局不等不靠、实事求是，积极向市、区两级党委、政府，市公安局党委报告情况，努力在城市建设规划中争取“一席之地”。

此次青山派出所置换业务用房采取旧所置换的方式，与原物资局用房进行置换，建成后青山派出所建筑面积从原来的约 600 多平方米扩展到了 2600 多平方米，将极大地缓解业务用房稀缺的紧张局面。按照预定方案，将在物资局原址展开装修、改造工作，2021 年上半年将如期交付使用。

县域警务在衡阳

## 小贺意外摔伤，三级联动捐助

雁峰区将 75 名困境儿童纳入 2021 年民生实事项目

■本报记者 周瑞华 通讯员 邓桂兰

本报讯 “感谢各位领导，我孙子遭遇这么大的变故，多亏有你们帮助！”1月12日，在南华大学附属南华医院，小贺(化名)的奶奶接过慰问品和慰问金后，连声道谢。

16 岁的小贺幼时父母离异，母亲远走失联，他 10 岁时父亲病逝。他和奶奶相依为命，靠低保与事实无人抚养儿童救助金生活。在大家的关爱下，小贺考上了衡南县

一中，不仅成绩位于班级前列，性格也开朗了许多。新年伊始，在体育课单杠训练时，贺云祥意外摔倒，导致开放性颅脑损伤、眶骨和左侧视神经管骨折，住进南华医院。小贺的手术费预计要 15 万元，这使本就贫困的家庭雪上加霜。对此，雁峰区民政局、金龙坪街道和茅叶村村委三级联动，为小贺送去 6000 元的爱心捐助。区民政局表示，将继续关注小贺的后续治疗，为他提供帮助。

据悉，雁峰区民政局把本区内的 75 名困境儿童，包括 34 名孤儿与 41 名事实无人抚养儿童，纳入了区 2021 年民生实事项目，元旦之际为 75 个家庭送去了米和油慰问。针对困境儿童家庭，该局不仅在生活上给予帮助，还密切关注他们的心理健康，今后会邀请专业社工开展一系列有利于未成年人身心健康的活动，根据孩子们的具体情况开展“1+1”的心理辅导，帮助孩子们健康快乐成长。

## 墙布环保吗？贴墙布有哪些好处？什么时候铺贴？

蓝港专注壁布、窗帘行业 17 年

墙布是目前市场上较为流行的墙面装饰材料，许多人在装修时想选择墙布，但又缺乏对墙布的了解。今天，蓝港小编统一回答大家最关心的三个问题：墙布环保吗？贴墙布有哪些好处？装修到什么阶段时铺贴墙布最好？

问题一：墙布环保吗？

墙布的主要成分是纺织品，即纺织面料，就像我们穿的衣服，它经过清洗、定型、复合等一系列工序处理，是一种新型的环保安全墙面装饰产品。相对于传统墙面材料产品，墙布的品质更值得信赖。

问题二：铺贴墙布有哪些好处？

选择性强：墙布的面料具有天然的纹

理优势，对图案及色彩的表现能力非常强。由于其花型多、色彩全，给客户的选择空间也非常多。立体感强：墙布多采用提花及刺绣工艺，独特技术的应用，使得墙布的花型展示非常具有立体感。安全环保：墙布采用绿色环保的布基材料，客户在铺贴时可以选择品质达到食品级的品牌糯米胶进行施工，确保安全环保。呼吸透气：墙布布料多孔透气，能保持墙体的干燥，有效提高使用寿命。吸音防霉：墙布由于多孔及纹理性强，从而起到吸音隔音效果，经过三防处理的墙布更具有防潮防霉防污的效果。

施工便捷：墙布又叫无缝墙布，施工不需要拼花对接，使得施工便捷、更换容易、清洁更加方便。

问题三：装修到什么阶段时铺贴墙布最好？

墙布通过专用糯米胶粘在墙上，不需要其他物体的按压，另外为避免其他施工环节导致弄脏墙布，所以建议在木工油漆工后铺贴墙布。

买壁布，选蓝港，不起霉、不翘边！

买窗帘，选蓝港，工厂价，真实惠！

感谢读者朋友们今日和蓝港小编共同探讨以上墙布知识，希望对您的家居装修

有所帮助。蓝港壁布，真正的工厂直营店，不仅花色漂亮，款式多样，而且价格实惠，独特的无缝免胶工艺，更是环保又耐用，真正免去后顾之忧。咨询热线：蓝港华源实体店 8588369，蓝港华源超市总店 8180499，雁峰红星美凯龙二店 8618499。

蓝港无缝免胶壁布

热线：4006-118-499

网址：www.zgqiangbu.com